



Следственное управление предупреждает об уголовной ответственности за невыплату заработной платы



Невыплата заработной платы и иных выплат (пенсий, стипендий, пособий) является одним из нарушений конституционных прав граждан и основанием привлечения работодателя к уголовной ответственности в соответствии с требованиями статьи 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы, пенсий, стипендий, пособий и иных выплат).

В соответствии со статьей 145.1 УК РФ установлена ответственность работодателя за частичную свыше трех месяцев невыплату заработной платы, пенсий, стипендий, пособий и иных установленных законом выплат, а также полную невыплату свыше двух месяцев заработной платы, пенсий, стипендий, пособий и иных установленных законом выплат или выплата заработной платы свыше двух месяцев в размере ниже установленного федеральным законом минимального размера оплаты труда.

В случае нарушения трудовых прав и наличия задолженности по заработной плате граждане



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия

республики могут обратиться с заявлением в следственное управление СК России по Республике Ингушетия по адресу: г. Магас, ул. Д.Мальсагова, д.23. Существует функция дистанционной подачи заявления посредством Интернет-приемной ведомства: <https://ingushetia.sledcom.ru/references>, также можно направить обращение в сообществе следственного управления по Республике Ингушетия «ВКонтакте»: <https://vk.com/sledcoming>.

30 Октября 2023

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1835229>